
عمر بن الخطاب الثانوية 

 الإعدادية
 فرض محروس رقم 
 الأسدس الثاني

 الرياضياتالمادة : 

عدادي: المستوى 1016 مارس 14 بتاريخ بركــان  الثانية ثانوي ا 
 

 05 دقيقة 

 سطب :  (نقط  1) التمرين الأول 

………………………………………………………………….. 
…………………………………………………………………..  

                   
………………………………………………………………….. 

 

  بسطأنشر و  :  (نقط  6) الثانيالتمرين  

   (   )     
……………………………………………. 
……………………………………………. 
……………………………………………. 

  (    )  
……………………………………………. 
……………………………………………. 
……………………………………………. 

  (    )(    ) 
……………………………………………. 
……………………………………………. 
……………………………………………. 

 

  عمل ما يلي  : (نقط  6) الثالثالتمرين   

         
……………………………………………. 
……………………………………………. 
……………………………………………. 

          
……………………………………………. 
……………………………………………. 
……………………………………………. 

     
 

  
 

……………………………………………. 
……………………………………………. 
……………………………………………. 

 

  عمل ما يلي  : (نقط  7) الرابعالتمرين   

 DH=4.5 cm: أسفله في الشكل 
 ،[DF]منتصف  Iو  Hبالنسبة للنقطة  Eمماثلة  Fلتكن 

 . Gيتقاطعان في  (EI)و  (DH)المستقيمان 
 

 نDEF. (2 )مركز ثقل المثلث  Gبين أن  (1
……………………………………......................………. 
……………………………………......................………. 
……………………………………......................………. 
……………………………………......................………. 

 

 ن( 2)  :أتمم الشكل (1
 

 نDG . (1.1 )أحسب المسافة  (2
……………………………………......................………. 
……………………………………......................……….

   

 نDE[. (1.1 )[يمر من منتصف  )G)Fبين أن  (3
……………………………………......................………. 
……………………………………......................………. 
……………………………………......................………. 
……………………………………......................………. 

 



الثاووية عمر به الخطاب 

 الإعذادية

 تصحيح
محروس رقم الفرض ال 

 الأسدس الثاني 

 الرياضياتالمادة : 

 05 دقيقة 

عداديالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان  الثانية ثانوي ا 
 

 بسط :  (نقط  1) التمرين الأول 

           
                   
                   

  بسطأنشر و  :  (نقط  6) الثانيالتمرين  

   (   )     
           

 
        

  (    )  
  (  )            

 
            

  (    )(    ) 
  (  )     

 

         

  عمل ما يلي  : (نقط  6) الثالثالتمرين   

         
           

 
   (    ) 

          
             

 

  (   )  

     
 

  
 

     (
 

 
)2 

 

  (  
 

 
)(  

 

 
) 

 

  عمل ما يلي  : (نقط  7) الرابعالتمرين   

 DH=4.5 cm: أسفله في الشكل 
، [DF]منتصف  Iو  Hبالنسبة للنقطة  Eمماثلة  Fلتكن 

 . Gيتقاطعان في  (EI)و  (DH)المستقيمان 
 

 نDEF. (2 )مركز ثقل المثلث  Gبين أن  (1
 

H  منتصف[EF]  يعني أن(DH)  متوسط المثلثDEF. 

 .DEFمتوسط المثلث  (EI)يعني أن  [DF]منتصف  I النقطة
G  هي نقطة تقاطع المتوسطين(DH)  و(EI). 

 
 .DEFهي مركز ثقل المثلث  Gالنقطة إذن  :   

 ن( 2)  :أتمم الشكل (1
 

 
   E   H   F 
          

    G      

     I     

          
D           

 نDG . (1.1 )أحسب المسافة  (2
 
 :يعني أن  DEFهي مركز ثقل المثلث  Gالنقطة 

cm 3  =      
 

 
   

 

 
     

 نDE[. (1.1 )[يمر من منتصف  )G)Fبين أن  (3
 

 .DEFمركز ثقل المثلث  Gيمر من  (FG)المستقيم 

 .DEFمثلث لل هو متوسط (FG)يعني أن المستقيم 

 

 ]DE[يمر من منتصف  )G)F      إذن  : 

 


